

# 韩亚空难疑遭碾压中国女孩尸检报告将推迟公布

本报综合消息 据报道,在旧金山机场韩亚航空客机空难中死亡的一名中国少女身上有被轧过的痕迹,引发诸多猜测。验尸官称,为确保最终结论准确无误,原定于当地时间8日公布的尸检报告,将被推迟到几个星期以后公布。

据美联社报道,美国地方官员8日称,在空难中遇难的一名中国女孩可能在飞机跑道上,被首批赶到事故现场的消防车误碾压。

消防部门主管怀特在新闻发布会上说,一辆消防车可能与一名死者发生了接触。他保证将对此进行深入调查。

对这名16岁女孩死因的调查可能需要数个星期才能出来,届时才能确定她是死于坠机还是消防车,或是两者同时造成。

目前还不清楚为什么消防人员认为有人遭到消防车碾压。消防官员称,他们不想提供细节,因为旧金山警方、收到死者尸体的验尸

官办公室与美国国家运输安全委员会的联合调查仍在进行之中。

负责验尸的圣马特奥县验尸官罗伯特·富克罗称,在对女孩死因做出最终结论前,对2名中国学生的尸检已经完成,但他想查看应急救援部门的书面信息和音频调度文件,再确定遇难者死因。

他说,这是一起受高度关注的案件。这一案件显然引发众多关注,他希望确保自己的结

论准确无误。

富克罗说,他是自己独自作出的推迟公布结果的决定,没有市政府官员或联邦调查人员要求他推迟公布。

外交部发言人华春莹9日在例行记者会上表示,截至北京时间9日14时止,韩亚航空客机坠机事故中已有包括13名伤者在内的135名中国公民确认安全,有4人尚未取得联系,2名中国公民遇难。

(刘凤凰)

## 南非30名男孩死于割礼仪式 另有近300人入院治疗

据新华社电 据南非通讯社8日报道,在南非东开普省一些部落日前举行的成人仪式上,至少30名男孩在割礼仪式后死亡,另有近300人入院治疗。

东开普省卫生部发言人西兹韦·库佩洛向媒体确认,截至7日已有30名男孩死于割礼仪式,293人因伤口感染、脱水、生殖器坏死等相关疾病入院治疗。据报道,当地官员7日还从东开普省一处丛林里的割礼仪式上救

出10名年轻男子。库佩洛说:“这10人的生殖器官已经腐烂,情况非常糟糕。”

据了解,南非一些传统部落每年都会为十几岁的男孩举行传统割礼成人仪式,仪式上男孩们身披毛毯在野外接受割礼以宣告成年。由于缺少正规医生、医疗条件过差,许多男孩在接受割礼后死于生殖器坏死、脱水和肺炎等疾病。

## 委内瑞拉已收到斯诺登避难申请 要求斯诺登尽快决定何时动身

新华社加拉加斯7月8日电 (记者徐烨)委内瑞拉总统马杜罗8日说,委内瑞拉已经收到美国中央情报局前雇员斯诺登的避难申请,要求斯诺登尽快决定何时动身。

马杜罗8日在总统府发表讲话时说,委内瑞拉已经收到斯诺登申请避难的信件,现在他要决定何时动身前往委内瑞拉。马杜罗还说,包括委内瑞拉在内的多个拉美国家集体向斯诺登提供人道主义庇护,拉美国家是

斯诺登“逃避美帝国主义迫害的唯一去处”。

马杜罗还表示,委内瑞拉无惧美国干涉,因为委内瑞拉是人民当家做主的自由主权国家。

6月23日,斯诺登乘飞机由香港抵达莫斯科,至今一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。近日,斯诺登向多国申请避难,委内瑞拉、尼加拉瓜和玻利维亚三国相继决定向其提供庇护。

# 广告